

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: Everyday (design)

Práci předložil student: KOPŘIVOVÁ Lucie

Studijní obor a specializace: Sochařství, specializace Keramika

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

MgA. Zuzana Černáková

1. Cíl práce

Jako cíl práce si studentka zvolila navrhnout a vytvořit set pro přípravu chleba v domácnosti. Dle mého úsudku svůj cíl splnila, po formální i faktické stránce.

2. Stručný komentář hodnotitele

Lucie se ve své práci rozhodla dát setu na pečení chleba přidanou hodnotu – dvojí funkci, a to nádobu na pečení moci využívat zároveň jako chlebník. Nápad samotný hodnotím kladně, bohužel v tomto případě dvojí využití neshledávám šťastným. Chlebník aby fungoval správně a pečivo udržel déle čerstvé, využívá cirkulace vzduchu. Ta pomáhá odvádět přebytečnou vlhkost z nádoby pryč a tím pečivo nezačne předčasně plesnivět, jak tomu bývá v sáčkách.

Tím že nádobu na pečení použijeme jako poklop na prkénko, se proudění vzduchu naopak zabrání. Správné funkce by se dalo lehce docílit, a to větracími otvory.

Design hlavní nádoby, který autorka zvolila, se mi velmi líbí a dělá většinu mnou navržené známky. Kladu si ale otázku opět na funkčnost: proč se tvar nádoby kónicky nerozšiřuje dolů (když je nádoba v pozici chlebníku). Dle mého by tím mohl odpadnout zbytečně využívaný pečící papír, protože chléb by šel z formy jednoduše vyklepnout. Touto změnou by mohl vzniknout i větší prostor pro cirkulaci vzduchu v chlebníku.

Součástí setu jsou dvě nádoby na odměřování surovin. Opět tento nápad hodnotím kladně, jen si myslím, že mohlo být zvoleno tvarosloví, které by celý set více sjednocovalo.

Celý set velmi vyzvedává autorkou zvolená grafika, která je psaná její rukou. Grafika vytváří značku produktu a dodává setu, i díky přiložené kuchařce, pocit luxusu a celistvosti.

Vyjádření o plagiátorství

Nenašla jsem jiný objekt, který by mohl z díla vytvářet plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Veškeré mé připomínky nepovažuji za kritiku celku, spíše za podněty autorce k dalšímu směřování a vývoji jinak zdařilé práce. Vzhledem k výše zmíněnému navrhuji známku „Velmi dobře“.

Datum:

23. 5. 2019

Podpis:



Západočeská univerzita v Plzni

Doručeno: 24.05.2019

ZCU 013286/2019

listy: 5

přílohy:

druh:



zcupes1223612